



NR. 977 / 10.04.2013

RAPORT DE ACTIVITATE  
pe anul 2012

În urma alegerilor locale din iunie 2012, subsemnatul EREMIA DANIEL - CONSTANTIN, am obținut funcția de consilier local în cadrul Consiliului Local Bălteni, ca urmare a încrederii acordate în mod direct de către cetățenii comunei Bălteni.

Activitatea mea în cadrul Consiliului Local a urmărit apărarea drepturilor și interesele legitime ale locuitorilor comunei, respectarea legalității în cadrul Consiliului Local.

În calitate de consilier local al comunei Bălteni, potrivit atribuțiilor legale stabilite prin Legea nr. 215/2001, cu modificările și completările ulterioare precum și a atribuțiilor ce decurg din Regulamentul de funcționare al Consiliului Local am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale autorităților locale, organizate în anul 2012.

Fac parte din Comisia pentru activități economice – financiare, agricultură, amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului, în calitate de membru.

În cadrul comisiei din care fac parte au fost dezbătute probleme care au legătură directă cu specificul comisiei.

Astfel, proiectele de hotărâre ce au făcut obiectul comisiei au generat adesea la dezbateri între membri, în urmă cărora avizul acordat a reflectat cea mai bună soluție pentru rezolvarea problemelor în speță făcându-se uneori și amendamente care au contribuit la adoptarea unor hotărâri complete și obiective.

Am participat la întâlniri publice cu cetățenii comunei Bălteni, ocazii cu care am consemnat problemele cu care se confruntă populația și pe care le-am dezbătut în plen, multe dintre aceste probleme găsindu-și rezolvarea.

Am participat la toate acțiunile inițiate de Institutia Primarului comunei Bălteni, pe probleme de administratie publica locala;

Am cooperat cu celelalte comisii de specialitate pentru optimizarea activitatii serviciilor publice;

Am participat la toate ceremoniile, festivitatile si initiativele culturale organizate de catre Institutia Primarului și Consiliul Local al comunei Bălteni;

In continuare voi sustine realizarea de investitii de o mare utilitate si necesitate pentru cetatenii comunei Bălteni, urmarind in permanenta ca interesele directe ale cetatenilor sa fie avute in vedere.